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DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE FEVEREIRO DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS,REALIZADA NO DIA 31 DE MARÇO DE 2014 

 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

Por ausência do Sr. Presidente da Assembleia Municipal, António Pires de Lima, presidiu à 

reunião o Sr. Gabriel Côrte- Real Goucha, tendo sido primeiro - secretário em exercício a Sra. 

Zélia Maria Correia, e Segundo - Secretário em exercício, o Sr. Jaime Pinho de Almeida. 

Foi prestado um minuto de silêncio em homenagem a D. José Policarpo, ex Cardeal Patriarca 

de Lisboa, Eng.º Fernando Ribeiro e Castro, ex membro da Assembleia Municipal de Cascais, 

e José Medeiros Ferreira, Professor Universitário e político. 

A moção apresentada pela Sra. Sara Silva, em nome da CDU, intitulada “Pela denúncia do 

acordo de cooperação da EPAL com a MEKOROT, foi rejeitada a sua admissão com 22 votos 

contra (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 3 do SERCASCAIS – MOVIMENTO INDEPENDENTE, 9 

votos a favor (4 da CDU, 2 do BE e 2 do PS( João Rocha e Alexandra Domingos) e João Pina, 

representante da Junta de Freguesia de S. Domingos de Rana) e 6 abstenções (PS). 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 – APROVAÇÃO DA ACTA Nº 11/2013, DE 27 DE NOVEMBRO 

Aprovada por maioria com 26 votos a favor (11 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 7 do PS, 3 do 

SERCASCAIS – MOVIMENTO INDEPENDENTE e 1 do BE) e 7 abstenções (Pedro Caldeira Santos 

e Filipa Vaz Monteiro do PPD/PSD, Inês Rodrigues, do CDS/PP, João Fragoso, do PS, Luís 

Castro, do BE, Rui Costa, Presidente da Junta de Freguesia de Alcabideche e João Pina, 

Representante da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana. 

Não estavam na sala os membros do Grupo Municipal da CDU por terem abandonado a sala. 
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2- CONTRATO PROGRAMA A CELEBRAR COM A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE , 

ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M.,S.A. 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 11 votos contra 

(9 do PS e 2 do BE) e 3 abstenções (SERCASCAIS-Movimento Independente). 

Não estavam na sala os membros do Grupo Municipal da CDU por terem abandonado a sala. 

 

3. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 

CASCAIS E A FREGUESIA DE ALCABIDECHE. 

Aprovado por Unanimidade. 

Os membros do Grupo Municipal da CDU não estavam na sala por terem abandonado a 

reunião. 

4. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 

CASCAIS E A UNIÃO DE FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL. 

Aprovado por unanimidade. 

Não estavam na sala os membros do Grupo Municipal da CDU por terem abandonado a 

reunião. 

5. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 

CASCAIS E A UNIÃO DE FREGUESIAS DE CARCAVELOS E PAREDE. 

Aprovado por unanimidade. 

Não estavam na sala os membros do Grupo Municipal da CDU, por terem abandonado a 

reunião. 

6. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETENCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 

CASCAIS E A JUNTA DE FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA. 

Aprovado por unanimidade. 

Os membros do Grupo Municipal da CDU, não estavam na sala por terem abandonado a 

reunião. 
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7. PROJETO DE REGULAMENTO DE FEIRAS DO MUNÍCIPIO DE CASCAIS  

Aprovado por unanimidade. 

Abandonaram a reunião os membros dos Grupos Municipais da CDU e do BE e 6 do PS(João 

Serrano, Wanda Guimarães, Manuel Gomes, Vasco Graça, João Rocha e Alexandra 

Domingos) e João Manuel Navarro Pina, representante da Junta de Freguesia de São 

Domingos de Rana. 

8. REGULAMENTO DE COBRANÇA E TABELA DE TAXAS, LICENÇAS E OUTRAS RECEITAS 

MUNICIPAIS PARA O ANO DE 2014. 

Aprovado por maioria com 20 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 1 do Sr. João 

Couto Fragoso, do PS) e 4 abstenções (3 do SERCASCAIS –Movimento Independente e 1 da 

Sra. Zélia Correia, do PS). 

Abandonaram a sala os membros dos Grupos Municipais da CDU e do BE e 6 do PS(João 

Serrano, Wanda Guimarães, Manuel Gomes, Vasco Graça, João Rocha e Alexandra 

Domingos) e João Pina, representante da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana. 

9. REGULAMENTO MUNICIPAL DO PARQUE DE ESTACIONAMENTO DO MERCADO DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade, com as sugestões de alterações propostas pelas Comissões de 

Assuntos Jurídicos e Petições e de Administração, Finanças e Serviços da Autarquia. 

Abandonaram a sala os membros dos Grupos Municipais da CDU e do BE e 6 do PS (João 

Serrano, Wanda Guimarães, Manuel Gomes, Vasco Graça, João Rocha e Alexandra 

Domingos) e João Pina, representante da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana. 

10. PROPOSTA DE ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO ÀS JUNTAS DE FREGUESIA DO 

CONCELHO DE CASCAIS PARA MANUTENÇÃO DE ESPAÇOS VERDES NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA CEVAR – €79.449,30. 

Aprovado por unanimidade. 

Abandonaram a sala os membros dos Grupos Municipais da CDU e do BE e 6 do PS (João 

Serrano, Wanda Guimarães, Manuel Gomes, Vasco Graça, João Rocha e Alexandra 

Domingos) e João Pina, representante da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana. 

11. APROVAÇÃO DE CONTRATO PROGRAMA-ENTRE O MUNICÍPIO E A EMAC PARA 2014 – 

RETIFICAÇÃO-RATIFICAÇÃO  DO DESPACHO Nº 30/2014 DE 18 DE MARÇO. 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP e 5 abstenções (3 

do SERCASCAIS e 2 do PS (ZÉLIA CORREIA E JOÃO COUTO FRAGOSO). 
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Abandonaram a reunião os membros dos Grupos Municipais da CDU e do BE e 6 do PS( João 

Serrano, Wanda Guimarães,  Manuel Gomes, Vasco Graça, João Rocha e Alexandra 

Domingos) e João Pina, representante da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana.  

 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS NA PRIMEIRA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE ABRIL DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 23 DE ABRIL DE 2014 

 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

Por ausência do Primeiro –Secretário da Mesa da Assembleia Municipal, Sr. Gabriel Côrte -

Real Goucha, foi Primeiro Secretário, em exercício, a Sra.  Zélia Correia, e Segundo - 

Secretário, em exercício, Sr. José Vieira Simões. 

A Moção apresentada pelo Sr. Manuel Gomes, em nome do PS, intitulada “Moção evocativa 

do 25 de abril DE 1974” foi aprovada por maioria com 19 votos a favor (9 do PS, 4 da CDU, 2 

do BE, 2 do SERCASCAIS- Movimento Independente e 2 do CDS/PP (João Ribeiro da Fonseca 

e Jaime Almeida) e 18 abstenções (14 do PPD/PSD, 3 do CDS/PP e 1 do Sr. Pedro Silva, do 

SERCASCAIS-Movimento Independente). 

A Moção apresentada pela Sra. Filipa Roseta, em nome do PPD/PSD, intitulada 

“Caminhemos juntos pela liberdade” foi aprovada por maioria com 34 votos a favor (14 do 

PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 9 do PS, 4 da CDU e 2 do SERCASCAIS-Movimento Independente) e 3 

abstenções (2 do BE e 1 do Sr. Pedro Silva, do SERCASCAIS-Movimento Independente). 

A Moção apresentada pelo Sr. António Lemos, em nome da CDU,  intitulada  40 anos da 

revolução de abril de 1974” foi rejeitada com 20 votos contra (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 

1 do Sr. Pedro Silva, do SERCASCAIS-Movimento Independente) , 15 votos a favor (9 do PS, 4 

da CDU e 2 do BE) e 2 abstenções ( SERCASCAIS-Movimento Independente). 

A moção apresentada pelo Sr. Gonçalo Ferrão, em nome do BE, intitulada “1º de maio “foi 

rejeitada com 20 votos contra (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, e 1 do Sr. Pedro Silva, do 

SERCASCAIS- Movimento Independente), 15 votos a favor (9 do PS, 4 da CDU e 2 do BE) e 2 

abstenções (SERCASCAIS- Movimento Independente). 
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A moção apresentada pela Sra. Alexandra Domingos, em nome do PS, intitulada “Pela defesa 

do SNS” foi rejeitada com 20 votos contra (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 1 do Sr. Pedro 

Silva, do SERCASCAIS-Movimento Independente), 15 votos a favor (9 do PS, 4 da CDU e 2 BE) 

e 2 Abstenções (SERCASCAIS – Movimento Independente). 

1- REDE INTERMUNICIPAL DE COOPERAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO  

 

Aprovado por unanimidade. 

 

As Sras. Patrícia Salvador, da CDU e Paulina Esteves, do BE, não estavam na sala no 

momento da votação. 

 

2- DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS 2013 

 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor( 14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 15 votos contra 

(9 do PS, 4 da CDU e 2 do BE) e 3 abstenções (SERCASCAIS-Movimento Independente). 

 

3- DESIGNAÇÃO DE UM PRESIDENTE DE JUNTA DE FREGUESIA PARA INTEGRAR O CONSELHO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  

 

Após votação por escrutínio secreto foi eleita com 31 votos a favor, 3 votos contra, 2 votos 

brancos e 1 voto nulo, a Presidente da Junta de Freguesia de S. Domingos de Rana, Maria 

Fernanda dos Santos Gonçalves. 

 

4-ALTERAÇÃO DO REGULAMENTO DOS CEMITÉRIOS MUNICIPAIS DO CONCELHO DE CASCAIS – 

HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DOS CEMITÉRIOS MUNICIPAIS DA GUIA E TRAJOUCE 

 

Aprovado por maioria com 28 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 4 da CDU, 3 do 

SERCASCAIS-Movimento Independente e 2 do BE) e 9 abstenções (PS). 

 

5 – TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL NO VALOR DE 

€230.000.00, REFERENTE AO ENCERRAMENTO DO PARQUE DE ESTACIONAMENTO PARA O 

ANO DE 2014. 

 

Aprovado por maioria com 22 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 3 do 

SERCASCAIS-Movimento Independente) e 15 abstenções (9 do PS, 4 da CDU e 2 do BE). 
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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA CONTINUAÇÃO DA PRIMEIRA REUNIÃO DA SESSÃO 

ORDINÁRIA DE ABRIL DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL, REALIZADA NO DIA 28 DE ABRIL DE 2014. 

 

 

 

1 -  1ª REVISÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2014 -2017 E 1ª REVISÃO AO ORÇAMENTO 

2014. 

Aprovado por maioria com 17 votos a favor (12 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 14 votos contra 

(9 do PS, 3 da CDU e 2 do BE) e 2 abstenções (SERCASCAIS- Movimento Independente). 

 

Os Srs. Pedro Caldeira Santos, do PPD/PSD, e Miguel de Azevedo Perdigão, do SERCASCAIS-

Movimento Independente), não estavam na sala no momento da votação. 

 

2 – CASCAIS ENVOLVENTE – GESTÃO SOCIAL DA HABITAÇÃO, E.M., S.A., DESIGNAÇÃO DO 

FISCAL ÚNICO. 

Aprovado por maioria com 29 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 9 do PS e 2 do 

SERCASCAIS-Movimento Independente ), 3 votos contra (CDU) e 2 Abstenções (BE). 

 

O Sr. Miguel de Azeredo Perdigão, do SERCASCAIS-Movimento Independente não estava na 

sala aquando da votação. 

 

3 – CASCAIS DINÂMICA – GESTÃO DE ECONOMIA, TURISMO E EMPREENDEDORISMO E.M.,S.A., 

DESIGNAÇÃO DE FISCAL ÚNICO. 

Aprovado por maioria com 29 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 9 do PS e 2 do 

SERCASCAIS-Movimento Independente ), 3 votos contra (CDU) e 2 abstenções (BE). 

 

O Sr. Miguel de Azeredo Perdigão, do SERCASCAIS-Movimento Independente, não se 

encontrava na sala no momento da votação. 

 

4 – CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS E.M.,S.A., -

DESIGNAÇÃO DE FISCAL ÚNICO. 

 

Aprovado por maioria com 29 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 9 do PS e 2 do 

SERCASCAIS-Movimento Independente), 3 votos contra (CDU) e 2 Abstenções (BE). 

 

Não estava na sala no momento da votação o Sr. Miguel de Azeredo Perdigão, do 

SERCASCAIS-Movimento Independente. 
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5- ALTERAÇÃO DO MAPA DE PESSOAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS A SUBMETER À 

APROVAÇÃO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL. 

 

Aprovado por maioria com 18 votos a favor (13 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP) e 16 abstenções 

(9 do PS, 3 da CDU, 2 do SERCASCAIS-Movimento Independente e 2 do BE). 

 

No momento da votação não se encontrava na sala o Sr. Miguel de Azeredo Perdigão, do 

SERCASCAIS- Movimento Independente. 

 

6- PROC. 6/ DCOP/2014 – ABERTURA DE PROCEDIMENTO PRÉ – CONCURSAL PARA A 

CONCEÇÃO, CONSTRUÇÃO E CONCESSÃO DA EXPLORAÇÃO DO FORNO CREMATÓRIO – 

COMPLEXO FUNERÁRIO DE CASCAIS. 

 

Aprovado por maioria com 21 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 3 do 

SERCASCAIS-Movimento Independente), 5 votos contra (3 da CDU e 2 do BE) e 9  Abstenções 

(PS). 

 

7- INFORMAÇÃO ESCRITA DO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL ACERCA DA ATIVIDADE 

E SITUAÇÃO FINANCEIRA DO MUNICÍPIO RELATÓRIO DE ATIVIDADES DO MUNÍCIPIO DE 1 DE 

JANEIRO A 31 DE MARÇO DE 2014. 

 

A assembleia Municipal tomou conhecimento. 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA 

NO DIA 7 DE ABRIL DE 2014 

 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 4/2014 DE 24 DE FEVEREIRO 

Adiada 

ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA: 

 

2. ALTERAÇÕES AOS FUNDOS DE MANEIO ATRIBUIDOS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 
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ORÇAMENTO E PROJETOS COMPARTICIPADOS: 

 

3. 1.ª REVISÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2014 - 2017 E 1.ª REVISÃO AO ORÇAMENTO 

2014 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 
da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

CONTABILIDADE, CONTROLO E DISPONIBILIDADES: 

 

4. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS 2013 

O Sr. Vereador Clemente Alves abandonou a Sala pelas 10h36m , declarando que não votava 
os pontos 4 a 12 da ordem de trabalhos.  

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento  

 

Independente “Ser Cascais”. O Movimento Independente “Ser Cascais”apresentou Declaração 
de voto. O PS mencionou que irá entregar Declaração de voto. 

 

5. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2013 DA CASCAIS DINÂMICA-GESTÃO DE 

ECONOMIA TURISMO E EMPREENDORISMO, E.M.,S.A. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais”. O Movimento Independente “Ser Cascais”apresentou 
Declaração de voto 

 

6. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2013 DA CASCAIS PRÓXIMA-GESTÃO DE 

MOBILIDADE,ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M.,S.A. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

7. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2013 DA CASCAIS ENVOLVENTE-GESTÃO 

SOCIAL DA HABITAÇÃO, E.M.,S.A. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais”.   
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8. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2013 DA EMAC – EMPRESA MUNICIPAL DE 

AMBIENTE DE CASCAIS, E.M.,S.A. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

9. ADC - AGUAS DE CASCAIS-RELATÓRIO DE GESTÃO E CONTAS 2013 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

10. TRATOLIXO - RELATÓRIO E CONTAS DE 2013 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

11. RELATÓRIO E CONTAS DA SANEST RELATIVO AO ANO DE 2013 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

12. DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS E RELATÓRIO DE GESTÃO DE 2013 DA AGÊNCIA 

DNA CASCAIS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

O Sr. Vereador Clemente Alves entrou na Sala pelas 11h48m durante a apresentação dos 
pontos da gestão patrimonial (13, 14 e 15) 

  

13. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE MOBILIÁRIO À SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE 

CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

14. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE MOBILIÁRIO À ESQUADA DA PSP DE TRAJOUCE 

Aprovado por unanimidade. 

 

15. DOAÇÃO A TÍTULO GRATUITO E DEFINITIVO DE CINCO VIATURAS MUNICIPAIS, USADAS, À 

FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL, DE CARCAVELOS E PAREDE E DE ALCABIDECHE. 

Aprovado por unanimidade. 
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JUNTAS DE FREGUESIA: 

 

16. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL NO VALOR DE 

€230.000,00 REFERENTE AO ENCERRAMENTO DO PARQUE DE ESTACIONAMENTO PARA O ANO 

DE 2014. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU.  O PS 
apresentou Declaração de voto. 

 

RECURSOS HUMANOS: 

 

17. ALTERAÇÃO DO MAPA DE PESSOAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS A SUBMETER À 

APROVAÇÃO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS e  da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”.  

 

18. HORÁRIOS POR TURNOS PARA O SERVIÇO MUNICIPAL DE PROTECÇÃO CIVIL 

Aprovado por unanimidade. 

 

19. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE MEDICINA NO TRABALHO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria Teresa Gago e Manuel Mendes do 
PS e da abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. 

20. ADITAMENTO AO PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O 

INSTITUTO DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

21. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE REFEIÇÕES À ICA – INDÚSTRIA E COMÉRCIO ALIMENTAR, S.A 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  O PS mencionou que 
irá entregar Declaração de voto. 

 

22. BALANÇO SOCIAL 2013 - DECRETO-LEI N.º 190/96, DE 9 DE OUTUBRO -ENVIO À DIREÇÃO-

GERAL DAS AUTARQUIAS LOCAIS  ATÉ 31 DE MARÇO DE 2014 

Aprovado por unanimidade. 
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PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

 

23. RELATÓRIO DE PONDERAÇÃO DO PERÍODO DE DISCUSSÃO PÚBLICA DAS PROPOSTAS DE 

PLANO DE PORMENOR DO ESPAÇO DE REESTRUTURAÇÃO URBANÍSTICA DE CARCAVELOS SUL E 

DE DELIMITAÇÃO DA RESERVA ECOLÓGICA NACIONAL NA ÁREA DO PLANO. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS, a CDU e o 
Movimento Independente “Ser cascais” apresentaram Declaração de voto. O Senhor 
Presidente exerceu o seu direito de defesa da honra.  

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 

24. PROJETO DE ALTERAÇÕES NUM EDIFÍCIO COMERCIAL, SITO NO MONTE ESTORIL, 

FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL  PROCESSO Nº 351/2007 – HENRIQUE GOMES FERREIRA 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS e 2 abstenções  do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

ATIVIDADES ECONÓMICAS: 

 

25. CONCURSO PÚBLICO PARA ATRIBUIÇÃO DE 18 LICENÇAS PARA A INDUSTRIA DE 

TRANSPORTES DE TÁXI - CLASSIFICAÇÃO FINAL DAS CANDIDATOS 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções  dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 

26. REQUALIFICAÇÃO PAISAGÍSTICA DA QUINTA DOS GAFANHOTOS - CARCAVELOS. 

RECLAMAÇÃO PARA REPOSIÇÃO DO REEQUILÍBRIO FINANCEIRO DA EMPREITADA. RELATÓRIO 

FINAL. OBRA Nº 2.11.11.01. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS e 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e  
da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS 
apresentou Declaração de voto. 

 

INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 
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27. SERVIÇO DE PAGAMENTO ELETRÓNICO DE PORTAGENS ATRAVÉS DO SISTEMA VIA VERDE - 

PARECER PRÉVIO. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 
da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU e o 
Movimento Independente “Ser Cascais” apresentaram Declaração de voto. 

 

28. ALTERAÇÃO DO REGULAMENTO DOS CEMITÉRIOS MUNICIPAIS DO CONCELHO DE  CASCAIS 

– HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DOS CEMITÉRIOS MUNICIPAIS DA GUIA E TRAJOUCE 

Aprovado por unanimidade. 

 

JUVENTUDE: 

 

29. APOIO A ATIVIDADES DA ASSOCIAÇÃO JUVENIL ROTA JOVEM 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do sr. Vereador Clemente alves da CDU. 

 

30. PROGRAMA CULTURA SOCIAL 2014 - PAGAMENTO A PARTICIPANTES 

Aprovado por unanimidade. 

 

31. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE ALOJAMENTO DO PORTAL GERAÇÃO C 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS e 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. O 
PS apresentou Declaração de voto. 

 

CULTURA: 

 

32. PARECER PRÉVIO VINCULATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL À AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE 

DESINFESTAÇÃO NO FORTE DE S. JORGE DE OITAVOS 

Aprovado por unanimidade. 

 

33. DOAÇÃO DE ARTEFACTOS DOCUMENTAIS AO MUSEU DO MAR REI D.CARLOS 

Aprovado por unanimidade. 

 

34. RENOVAÇÃO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA MODALIDADE DE AVENÇA 

COM JOSÉ MANUEL MARTINS DA SILVA CAMPOS 
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Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria 
Teresa Gago e Manuel Mendes do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 
da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU 
apresentou Declaração de voto. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

EDUCAÇÃO: 

 

35. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À ATEC – ASSOCIAÇÃO DE FORMAÇÃO PARA A 

INDÚSTRIA E APROVAÇÃO DO PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO PARA O FUNCIONAMENTO DOS 

CURSOS PROFISSIONALIZANTES IMPLEMENTADOS NO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS MATILDE 

ROSA ARAÚJO. 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

36. TRANSPORTE ESCOLAR DE CRIANÇAS COM NECESSIDADES EDUCATIVAS ESPECIAIS (NEE) 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

DESPORTO: 

 

37. 3ª CORRIDA DA CRIANÇA – ATRIBUIÇÃO DE APOIO À APCOI – ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA 

CONTRA A OBESIDADE INFANTIL 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

38. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CENTRO 

RECREATIVO E CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS – APOIO À ATIVIDADE REGULAR DO 

PAVILHÃO DESPORTIVO DOS LOMBOS 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 

39. PROJETO MGF - APOIO À COOPERATIVA TORREGUIA 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 
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40.  PROTOCOLO DE COMPARTICIPAÇÃO/COOPERAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, 

CERCICA E CLUBE NAVAL DE CASCAIS NO ÂMBITO DA GESTÃO DA VIATURA ADAPTADA E DA 

EXECUÇÃO DO PROJETO VELA SEM LIMITES E ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO PARA O 

FUNCIONAMENTO E EXECUÇÃO DO PROJETO VELA SEM LIMITES – 36.100,00€  

 

41. APOIO À SEACOOP - SOCIAL ENTREPRENEURS AGENCY CRL - PARA DINAMIZAÇÃO DA 

ATIVIDADE 1 (FORMAÇÃO PARA MULHERES) DO PROJETO MGF. 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

42. APOIO ANUAL (ABRIL 2014/ABRIL DE 2015) AO CENTRO COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DE 

CARCAVELOS NO ÂMBITO DA CONTINUIDADE DO PROJETO - LINHA SÉNIOR CASCAIS, NO 

VALOR DE € 25.000,00. 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

43. APOIO À PRESSLEY RIDGE PARA DESENVOLVIMENTO DO PROJETO SURF.ART. 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

44. APOIO FINANCEIRO PARA A QUALIFICAÇÃO DA RESPOSTA E AO FUNCIONAMENTO DA 

ASSOCIAÇÃO DE APOIO A JOVENS E IDOSOS DEFICIENTES MOTORES - OBRA DE SANTA ANA € 

1.500 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

45. PLANO DE INVESTIMENTOS PARA O DESENVOLVIMENTO DE RECURSOS SOCIAIS E DE 

SAÚDE (PLID). 

Aprovado por unanimidade. 

 

46. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE ACORDO DE GOVERNANÇA DA PLATAFORMA DE 

QUALIFICAÇÃO DOS CENTROS DE DIA E DO RESPETIVO TERMO DE ADESÃO 

Aprovado por unanimidade. 

 

RELAÇÕES INTERNACIONAIS: 

 

47. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ONGD " UM PEQUENO GESTO UMA GRANDE AJUDA " PARA A 

RENOVAÇÃO ANUAL DO APADRINHAMENTO DAS DUAS CRIANÇAS DA "ESCOLINHA DO ANDRÉ"  
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E DAS BOLSAS UNIVERSITÁRIAS A TRÊS JOVENS, EM XAI XAI, MOÇAMBIQUE, NO VALOR DE € 4 

050,00 ( QUATRO MIL E CINQUENTA EUROS ) 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

SISTEMAS DE INFORMAÇÃO: 

 

48. AUTORIZAÇÃO PARA EXERCÍCIO DE ATIVIDADE LABORAL EM REGIME DE TELETRABALHO 

Adiada 

 

DEMOCRACIA PARTICIPATIVA: 

 

49. ORÇAMENTO PARTICIPATIVO PROJETO 08/2012 - “CASCAIS MOUNTAIN BIKE SKILL PARK”. 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou declaração de voto. 

 

EMPRESAS MUNICIPAIS: 

 

50. CASCAIS ENVOLVENTE – GESTÃO SOCIAL DA HABITAÇÃO, E.M., S.A., DESIGNAÇÃO DO 

FISCAL ÚNICO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria Teresa Gago e Manuel Mendes do 
PS e  da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

51. CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M.,S.A. - 

DESIGNAÇÃO DE FISCAL ÚNICO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria Teresa Gago e Manuel Mendes do 
PS e  da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

52. CASCAIS DINÂMICA – GESTÃO DE ECONOMIA, TURISMO E EMPREENDEDORISMO, E.M., 

S.A. DESIGNAÇÃO DO FISCAL ÚNICO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento , Maria Teresa Gago e Manuel Mendes do 
PS e  da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  
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DIVERSOS: 

 

53. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE A AGÊNCIA PORTUGUESA DO AMBIENTE, I.P. E O 

MUNICIPIO DE CASCAIS - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 32/2014 

Aprovado por unanimidade. 

 

INFORMAÇÕES: 

 

54. FUNDAÇÃO SÃO FRANCISCO DE ASSIS - RELATÓRIO DE GESTÃO E CONTAS 2013. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

55. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA 

NO DIA 28 DE ABRIL DE 2014. 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 4/2014 DE 24 DE FEVEREIRO 

Adiada 

 

2. APROVAÇÃO DA ATA Nº5/2014 DE 10 DE MARÇO 

Aprovado por unanimidade. 

 

3. APROVAÇÃO DA ATA Nº 6/2014 DE 24 DE MARÇO 

Adiada 
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PRESIDÊNCIA: 

 

4. NOMEAÇÃO DO DIRETOR MUNICIPAL DE COESÃO E CAPACITAÇÃO SOCIAL 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 

5. CEDÊNCIA A TÍTULO DEFINITIVO DE EQUIPAMENTO INFORMÁTICO À ASSOCIAÇÃO DE 

SURDOS DA LINHA DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

6. ALTERAÇÃO AO ANEXO I DO “CONTRATO-PROGRAMA DEFINIÇÃO DE ORIENTAÇÕES NA 

EXPLORAÇÃO DO PARQUE HABITACIONAL MUNICIPAL”, CELEBRADO EM 24 DE JANEIRO DE 

2011, ENTRE O MUNICÍPIO E A “EMGHA – GESTÃO DE HABITAÇÃO SOCIAL DE CASCAIS, E.M., 

S.A.”, ATUALMENTE DENOMINADA “CASCAIS ENVOLVENTE – GESTÃO SOCIAL DA HABITAÇÃO, 

E.M., S.A. - TRANSFERÊNCIA DE IMÓVEIS DO CONSÓRCIO COBACO E TECNORÉM EM 

CONSÓRCIO PARA O MUNICÍPIO DE CASCAIS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 
abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A 
CDU e o Movimento Independente “Ser Cascais” apresentaram Declaração de voto. A 
Coligação “Viva Cascais”mencionou que  irá apresentar Declaração de voto. 

 

 

7. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO À ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL, CULTURAL, 

RECREATIVO E COMUNITÁRIO – ABRAÇO POSITIVO, DE TRÊS PARCELAS DE TERRENO COM A 

ÁREA TOTAL DE 113,03 M2, SITUADAS NA AVENIDA PADRE AGOSTINHO PEREIRA DA SILVA, 

TIRES, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA, PARA INSTALAÇÃO DO GRUPO DE IDOSOS 

DENOMINADO “FLORINHAS DE TIRES”. 

Adiada 

 

8. DOAÇÃO A TÍTULO GRATUITO E DEFINITIVO DE UMA VIATURA MUNICIPAL USADA, À GNR 

DE ALCABIDECHE 

Aprovado por unanimidade. 
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9. DOAÇÃO A TÍTULO GRATUITO E DEFINITIVO DE UMA VIATURA MUNICIPAL, USADA, AO 

SERVIÇO DE ESTRANGEIROS E FRONTEIRAS (SEF) 

Aprovado por unanimidade. 

 

10. DOAÇÃO A TÍTULO GRATUITO E DEFINITIVO DE UMA VIATURA MUNICIPAL, USADA, À 

CAPITANIA 

Aprovado por unanimidade. 

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 

11. PROC 1584/DCOP/2013 - FORNECIMENTO DE ELETRICIDADE A ESPAÇOS MUNICIPAIS, 

ESCOLAS DO 1º CICLO E JARDINS DE INFÂNCIA EM REGIME DE MERCADO LIVRE AO ABRIGO DO 

ACORDO QUADRO ANCP - APROVAÇÃO DA MINUTA DO CONTRATO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

JUNTAS DE FREGUESIA: 

 

12. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE: 

ENCERRAMENTO CONTAS - PROTOCOLOS 2013. 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 

13. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A JUNTA DE FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA: 

ENCERRAMENTO CONTAS - PROTOCOLOS 2013 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 

14. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A JUNTA DE FREGUESIA DE CASCAIS/ESTORIL: 

ENCERRAMENTO CONTAS - PROTOCOLOS 2013.  

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 

15. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NAS JUNTAS DE FREGUESIA – 

MINUTA DOS ACORDOS DE EXECUÇÃO  

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. Todas as forças politicas apresentaram Declaração de voto. 
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16. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NAS JUNTAS DE FREGUESIA – 

MINUTA DOS CONTRATOS INTERADMINISTRATIVOS ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E AS 

JUNTAS DE FREGUESIA 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. Todas as forças politicas apresentaram Declaração de voto. 

 

RECURSOS HUMANOS: 

 

17. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS PARA A REALIZAÇÃO DOS CAMPOS DE FÉRIAS – 2014 

Adiada 

 

18. ABERTURA DE PROCEDIMENTO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE FORMAÇÃO – PARECER 

PRÉVIO 

Aprovado por unanimidade. 

 

19. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO “CENTRO DE CULTURA E DESPORTO DO PESSOAL DO 

MUNICÍPIO DE CASCAIS ”-COMEMORAÇÃO DO 60.º ANIVERSÁRIO 

Adiada 

 

20. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE MEDICINA NO TRABALHO – PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU, que 
apresentou Declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” apresentou Declaração de voto.  

 

21. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE GESTÃO E TRATAMENTO DE RESÍDUOS HOSPITALARES, 

PRODUZIDOS NA ATIVIDADE DO GABINETE DE MEDICINA NO TRABALHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CASCAIS– PARECER  PRÉVIO 

Aprovado por unanimidade. 

 

22. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE FORMAÇÃO, POR AJUSTE DIRETO – PARECER PRÉVIO 

Aprovado por unanimidade. 

 

23. CONTRATO PARA PRESTAÇÃO SUBORDINADA DE TELETRABALHO COM O TRABALHADOR, 

LUÍS CARLOS ALBUQUERQUE ALVES 

Aprovado por unanimidade. 
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PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

 

24. PLANO DE PORMENOR DO ESPAÇO DE REESTRUTURAÇÃO URBANÍSTICA DE CARCAVELOS 

SUL - REMESSA DA PROPOSTA FINAL DO PLANO E DA PROPOSTA DE DELIMITAÇÃO DA 

RESERVA ECOLÓGICA NACIONAL PARA APROVAÇÃO, À ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS E 

À COMISSÃO DE COORDENAÇÃO E DESENVOLVIMENTO REGIONAL DE LISBOA E VALE DO TEJO, 

RESPETIVAMENTE. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 

da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU e o 
Movimento Independente “Ser Cascais” apresentaram Declaração de voto. a Coligação “Viva 
Cascais” e o PS mencionaram  que irão apresentar Declaração de voto.  

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 

25. PROC: SPO - 1570/12 (CS: 10544) NOME: HENRIQUE DOMINGOS SANTOS  LOCAL: 

ALCABIDECHE 

 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

 

26. PROCESSO SPO - 284/2013 NOME: JOSÉ VICTOR FRANCO DA COSTA FRADE E PAULO 

ALBERTO FRANCO DA COSTA FRADE  LOCAL: CASCAIS 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”.  

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 

27. RUA DE S. JOÃO DA AREIA - OBRA N.º 4.11.7.07 - 2ª REVISÃO DE PREÇOS PROVISÓRIA 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 
abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.   

 

28. RECLAMAÇÃO GRACIOSA APRESENTADA NOS TERMOS DO ARTIGO 16º DO REGIME GERAL 

DAS TAXAS DAS AUTARQUIAS LOCAIS, APROVADO PELA LEI Nº53-E/2006, DE 29/12, 

APRESENTADA PELA EDP DISTRIBUIÇÃO-ENERGIA, S.A.(REVOGAÇÃO DA DELIBERAÇÃO DE 

CÂMARA DATADA DE 24 DE FEVEREIRO DE 2014) 

Aprovado por unanimidade. 
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INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 

29. SERVIÇO DE INSPEÇÃO TÉCNICA PERIÓDICA, OBRIGATÓRIA, DE VEÍCULOS LIGEIROS E 

PESADOS DA FROTA MUNICIPAL - PARECER PRÉVIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

JUVENTUDE: 

 

30. APOIO AO ASSOCIATIVISMO JUVENIL - APOIO A OBRAS E EQUIPAMENTOS - CNE 

AGRUPAMENTO 113. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. O PS 
apresentou Declaração de voto. 

 

31. CORPO NACIONAL DE ESCUTAS - AGRUPAMENTO 75 - PROJETO MARCAS 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção  do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. O PS 
apresentou Declaração de voto. 

 

32. PROGRAMA MARÉ VIVA 2014 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 

33. OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES – PROJETO LOCAL'S 2014 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 

abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O 
PS apresentou Declaração de voto. 

AMBIENTE: 

 

34. ÉPOCA BALNEAR 2014 / ATRIBUIÇÃO DE APOIO A ASSOCIAÇÕES DE NADADORES-

SALVADORES 

Adiada. 

DESPORTO: 

 

35. DESPORTO NA ESCOLA 2013/2014 | APOIO A PROJETOS DE ATIVIDADE - ATRIBUIÇÃO DE 

APOIO À ASSOCIAÇÃO DE DESPORTOS DE AVENTURA DESNÍVEL 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 
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36. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO CLUBE NAVAL DE CASCAIS - APOIO À 

ORGANIZAÇÃO DE ATIVIDADES DE VELA E WINDSURF 

 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. A 

Coligação “Viva Cascais” apresentou Declaração de voto. 

 

37. PROGRAMA MUNICIPAL “DESPORTO NA ESCOLA” - APOIO À ORGANIZAÇÃO E 

PARTICIPAÇÃO DE ATIVIDADES – ANO LETIVO 2013/2014. ATRIBUIÇÃO DE APOIOS 

 

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 

38. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO DRAMÁTICO 

E SPORTIVO DE CASCAIS  

Aprovado por unanimidade. O PS apresentou Declaração de voto. 

 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 

39. ATRIBUIÇÃO DE UM FOGO MUNICIPAL A JOSEFINA DA PURIFICAÇÃO ANTUNES ALEIXO 

Aprovado por unanimidade. 

 

VOLUNTARIADO E CIDADANIA: 

 

40. DESENVOLVIMENTO E IMPLEMENTAÇÃO DO CANAL VOLUNTARIADO 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU.  

 

DEMOCRACIA PARTICIPATIVA: 

 

41. NORMAS DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO 2014 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU e o Movimento 
Independente “Ser Cascais” apresentaram Declaração de voto. 
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42. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO IN LOCO PARA CONSULTORIA OP 2014 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 

da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

PROTEÇÃO CIVIL: 

 

43. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS PARA MANUTENÇÃO DE ÁREA FLORESTAL NA ENCOSTA DA 

PENINHA - PARECER PRÉVIO 

Aprovado por unanimidade.  O PS apresentou Declaração de voto. 

 

44. AQUISIÇÃO DE SERVIÇO PARA MANUTENÇÃO DO POVOAMENTO PINHO MANSO - CAMPO 

BASE PEDRA AMARELA 

Aprovado por unanimidade. . O PS apresentou Declaração de voto. 

 

DIVERSOS: 

 

45. ALTERAÇÃO DE DESIGNAÇÃO DE ESCOLA BÁSICA DA AMOREIRA 2 PARA A ESCOLA BÁSICA 

FERNANDO TEIXEIRA LOPES - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO 34/2014 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 

abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS 
e Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

INFORMAÇÕES: 

 

46. CONTRATAÇÃO DE NOVOS FUNCIONÁRIOS PARA A CASCAIS PRÓXIMA GESTÃO DE 

MOBILIDADE ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS EM SA 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

47. LISTAGEM DOS COMPROMISSOS PLURIANUAIS ASSUMIDOS AO ABRIGO DA AUTORIZAÇÃO 

GENÉRICA – JANEIRO/MARÇO 2014 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

48. FUNDAÇÃO D. LUÍS I - RELATÓRIO DE GESTÃO E CONTAS 2013. 
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A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

49. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

 

 


